

Gmina Bedlno  
Bedlno 24  
99-311 Bedlno

ZP.271.11.2019

Bedlno, 10.12.2019r.

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie zadania pn. **ODBIÓR I ZAGOSPODAROWANIE ODPADÓW KOMUNALNYCH OD WŁAŚCICIELI NIERUCHOMOŚCI ZAMIESZKAŁYCH Z TERENU GMINY BEDLNO**

W odpowiedzi na pytania Wykonawcy – Zamawiający tj. Gmina Bedlno niniejszym pismem podaje treść pytań i odpowiedzi:

### **Pytanie 1**

W § 7 pkt 2 umowy widnieje zapis:

„ Wynagrodzenie

2. Łączna wartość zamówienia nie przekroczy kwoty ..... zł brutto ( zgodnie z ceną ofertową brutto wyliczona na podstawie SIWZ- pkt 2 Formularza ofertowego- tabela kolumna E) , w cały okresie obowiązywania umowy.

- Proszę o odpowiedź co się stanie w przypadku większej niż zakładana w OPZ ilości odpadów a zatem w przypadku wyczerpania kwoty wynagrodzenia określonego w ofercie?

- Czy w przypadku wcześniejszego wyczerpania kwoty wynagrodzenia określonego w ofercie, umowa wygasa bez konieczności składania dodatkowych oświadczeń stron? Czy wykonawca zobowiązany jest bezwzględnie do świadczenia usług mimo wyczerpania tej kwoty?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że:

W przypadku większej niż zakładana w OPZ ilości odpadów oraz zagrożenia wyczerpania kwoty wynagrodzenia określonego w ofercie przed terminem zakończenia świadczenia usługi Zamawiający planuje w okresie obowiązywania umowy do zmiany umowy do 10% wartości zamówienia na mocy ustawy Prawo zamówień publicznych - art. 144 ust. 1 pkt 6.

Umowa wygaśnie (bez konieczności składania dodatkowych oświadczeń stron) jeżeli, ilość odpadów będzie większa niż zakładana w OPZ, lub w przypadku gdy sporządzony zostanie aneks do umowy na podstawie - art. 144 ust. 1 pkt 6 p.z.p., przekroczona zostanie ilość odpadów i kwota wskazana w aneksie. Wykonawca nie będzie zobowiązany do świadczenia usługi, w przypadku wyczerpania kwoty, o której mowa w § 7 pkt 2 umowy, lub w przypadku podpisania aneksu - przekroczenia kwoty z aneksu.

Ponadto Zamawiający przewidział w SIWZ w Dz. III ust. 9 udzielenie zamówień uzupełniających na podstawie art. 67 ust. 1 pkt 6 ustawy p.z.p. polegających na powtórzeniu podobnych usług do wysokości 20 % wartości zamówienia podstawowego.

WÓJT GMINY  
Józef Ignaczewski